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1.POBIERANIE APLIKACJI 
Do kontrolowania żarówki możesz użyć aplikacji
Tuya lub SmartLife. Pobierzesz je skanując kod QR
znajdujący się na pudełku, który przeniesie Cię na
stronę Blaupunkt. Możesz też pobrać aplikacje z
Google Play/App Store.

Po otworzeniu aplikacji wyświetli się strona
rejestracji/logowania. Jest też opcja korzystania bez
zakładania konta, lecz wtedy nie wszystkie funkcje
będą dostępne oraz możesz stracić zrobione zmiany. 

2.PIERWSZE KROKI



3.DODAWANIE ŻARÓWKI
Aby dodać żarówkę, naciśnij na “+” w prawym górnym rogu na stronie głównej,
a następnie “Dodaj urządzenie”. Proces dodawania jest bardzo prosty i
intuicyjny, wystarczy podążać za instrukcjami wyświetlanymi na ekranie. Do
połączenia można użyć Wi-Fi lub Bluetooth. Żarówka musi być w trybie
parowania - powinna migać szybkim światłem. Jeżeli tak nie jest, musisz ją
zresetować. Włącz i wyłącz urządzenie 5 razy i pozostaw je włączone. Możesz to
zrobić np. przełącznikiem od światła (nie rób tego za szybko, poczekaj aż
żarówka kompletnie zgaśnie, ale nie rób przerw dłuższych niż 5 sekund). Po tym
procesie powinna wyświetlić się na liście urządzeń gotowych do sparowania,
wybierz ją i poczekaj na połączenie.



5. INTEGRACJA Z GOOGLE HOME/AMAZON ALEXA
Nasze urządzenia są w pełni kompatybilne z Google Home oraz Amazon
Alexa. Aby dokonać integracji przejdź do “Ja” na dole ekranu, a następnie
Third-party Voice Service, gdzie możesz wybrać i skonfigurować swojego
asystenta głosowego 

4.STEROWANIE ŻARÓWKĄ
Aby sterować żarówką wybierz ją na ekranie głównym aplikacji. Zobaczysz
ekran, z poziomu którego możesz sterować barwą, jasnością oraz nasyceniem
światła. Oprócz tego masz dostęp do wielu innych funkcji m.in.:

Sceny - zapisz swoje ustawienia, by móc do nich wrócić jednym kliknięciem
np. na imprezę czy do czytania książki
Timer - ustaw czas, po którym żarówka ma się włączyć lub wyłączyć
Music - żarówka reaguje na muzykę odtwarzaną w jej otoczeniu
More - planowanie, harmonogram i biorytm oraz konfiguracja, w jakiej ma
włączać się żarówka
Grupy - sterowanie kilkoma urządzeniami jednocześnie



FAQ – NAJCZĘŚCIEJ ZADAWANE PYTANIA
1. Urządzenie nie łączy się z aplikacją. Jak rozwiązać problem?
 Upewnij się, że urządzenie mobilne jest połączone z siecią Wi-Fi działającą w
paśmie 2,4 GHz. Produkt nie obsługuje sieci 5 GHz. Przed rozpoczęciem
parowania należy przywrócić żarówkę do trybu fabrycznego, włączając i
wyłączając zasilanie pięciokrotnie, aż do momentu rozpoczęcia migania źródła
światła.
2. Czy urządzenie działa bez połączenia z Internetem?
 Funkcje zdalnego sterowania, automatyzacje oraz integracje z asystentami
głosowymi wymagają aktywnego połączenia z Internetem. W przypadku jego
braku możliwe jest jedynie manualne włączanie i wyłączanie żarówki przy
użyciu standardowego włącznika ściennego.
3. Czy możliwe jest jednoczesne sterowanie kilkoma żarówkami?
 Tak. Aplikacja umożliwia tworzenie grup urządzeń, co pozwala na jednoczesne
sterowanie kilkoma żarówkami jako jednym systemem oświetleniowym.

Więcej odpowiedzi znajdziesz w zakładce “Ja”>>”FAQ i opinie”

UWAGI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I UŻYTKOWANIA:
Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku wewnętrznego w suchych
pomieszczeniach.
Produkt należy zasilać wyłącznie napięciem 220–240 V~ / 50–60 Hz.
Montaż oraz demontaż żarówki należy wykonywać wyłącznie przy
odłączonym zasilaniu.
Nie należy stosować urządzenia w oprawach oświetleniowych bez
odpowiedniej wentylacji, które mogą powodować nadmierne nagrzewanie.
Produkt nie jest przystosowany do współpracy z zewnętrznymi
ściemniaczami napięcia.
W przypadku stwierdzenia uszkodzeń mechanicznych lub nieprawidłowego
działania urządzenia należy natychmiast zaprzestać jego użytkowania.
Urządzenie nie jest zabawką i powinno być użytkowane oraz przechowywane
poza zasięgiem dzieci.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z użytkowania
urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją.
Zużytego urządzenia nie należy wyrzucać z odpadami komunalnymi. Produkt
należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki zużytego sprzętu
elektrycznego i elektronicznego, zgodnie z obowiązującymi przepisami.


